

День медведя тематический час



13 декабря в России отмечается День Медведя. По народным поверьям именно в этот день, когда солнце поворачивает на лето, а зима на мороз, медведь укладывается в берлогу на зимнюю спячку.

Ещё с давних времен могучий и сильный медведь считался символом России. Медведь является главным героем многих сказок: то он предстает перед нами в образе хозяина леса, то хитрюгой, то наивно-доверчивым простаком. И, конечно, медведь –

самый частый и любимый персонаж на детских праздниках.

В этот день библиотекарь Краснознаменской сельской библиотеки Парфёнова А.Н. совместно с воспитателем дошкольной группы Арыховой А.В. провели тематический час «День медведя». Детям рассказали о медведях, о их среде обитания, о питании, образе жизни, об интересных фактах, связанных с ним. Отгадывали загадки, вспомнили пословицы и поговорки о





медведях, сказки, в которых они присутствуют в качестве персонажей. Узнали даже прозвища медведя, которыми их наделил народ, поверья, связанные с ним.

Дети узнали, что медведь является символом России, есть на гербах многих городов, был символом Олимпиад 1980 и 2014 годов. В завершение, ребята с большим удовольствием поиграли в подвижные игры: «У медведя во бору», «Берлога», послушали сказки: «Три медведя» и «Теремок», сделали поделку-раскраску «Медведь в берлоге зимой».



